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Κύριε Υπουργέ, 

 Κατά την πρόσφατη συνάντηση του ∆.Σ. της ∆.Ο.Ε. µε εσάς προσωπικά και 

τον Υφυπουργό  Παιδείας κ. Παπαθεοδώρου, που πραγµατοποιήθηκε στις 18 Ιουλίου 

2012 µετά από πρόσκλησή σας, υπήρξε η κατηγορηµατική διαβεβαίωσή σας, πως 

οτιδήποτε εφαρµοστεί στην Πρωτοβάθµια Εκπαίδευση θα είναι προϊόν διαλόγου και 

όχι αιφνιδιασµού και επιβολής, καθώς όπως δηλώσατε πρέπει να υπάρχει κλίµα 

αµοιβαίου σεβασµού και εµπιστοσύνης µεταξύ εκπαιδευτικών και Υπουργείου.  

 ∆ιαβεβαιώσατε επίσης πως τα νέα µέτρα των 11 δις ευρώ που προβλέπονται 

από την εφαρµογή των µνηµονιακών πολιτικών δε θα θίξουν τα σχολεία και τους 

εκπαιδευτικούς καθώς ήδη έχουν πληρώσει και µάλιστα «ακριβά».  

 Στην ερώτηση για το αν υπάρχουν σκέψεις αύξησης του ωραρίου των 

εκπαιδευτικών στην Πρωτοβάθµια, απαντήσατε όπως και ο προκάτοχός σας κ. 

Γεώργιος Μπαµπινιώτης, «ότι δεν υπάρχει κανένα θέµα».  

 Πριν καν στεγνώσει το µελάνι των ανακοινώσεων, ανώνυµοι κύκλοι του 

Υπουργείου Οικονοµικών αρχικά, και στη συνέχεια εσείς ο ίδιος, ανοίγετε θέµα 

αύξησης ωραρίου, αποκρύπτοντας τεχνηέντως πως το ωράριο στην Πρωτοβάθµια 

εκπαίδευσης είναι στο µέσο όρο των χωρών της Ε.Ε. και του ΟΟΣΑ (21-25 

διδακτικές ώρες την εβδοµάδα και 30 εργασιακής απασχόλησης) και δε συντρέχει 

κανένας παιδαγωγικός λόγος αλλαγής του. Τα µόνα που υπολείπονται τραγικά των 

χωρών αυτών είναι οι χρηµατοδοτήσεις για την εκπαίδευση και οι µισθοί των 

εκπαιδευτικών!!! 
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 Η εµµονή στην οικονοµική προσέγγιση της εκπαίδευσης αδιαφορώντας για 

τους ποιοτικούς δείκτες της, είναι µια λανθασµένη οπτική και θα βρει απέναντί της 

τη συσσωρευµένη οργή του εκπαιδευτικού κόσµου από τα διαρκή χτυπήµατα εις 

βάρος του, τα οποία δε έχουν σταµατηµό.  

 Σας καλούµε να σταµατήσετε στη γέννησή του κάθε σενάριο που 

υποβαθµίζει ακόµα περισσότερο το εκπαιδευτικό έργο και να περιφρουρήσετε τη 

σχέση αµοιβαίας εµπιστοσύνης που εσείς δηλώσατε πως πρέπει να υπάρχει.  

 
 

 

 


